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شهرداري 40 درصد از طرح جامع آلودگي هوا را انجام داده است
در جلسه تلفیق که چندی پیش با 
حضور استاندار اصفهان برگزار شد 
و در آن موضوعات محیط زیستی 
و منابع انرژی و ضرورت کاهش مصرف در ابعاد 
مختلف انرژی و به خصوص طرح جامع آلودگی 
هوا مورد بحث و تبادل نظر  قرار گرفت، مشخص 
شد شهرداری اصفهان،  40 درصد از طرح جامع 

آلودگي هوا را انجام داده است.
این بخشی از صحبت های رضا اميني، رییس 
شورای اسلامی شهر اصفهان است که در جلسه 

علنی شورای اسلامی این هفته عنوان کرد.
وی با اشاره به اينكه در طرح جامع آلودگي هوا، 
وظایف دستگاه های مختلف روشن و تفکیک شده، 
اضافه كرد: شهرداری حدود 40  درصد اين طرح را 
در سال گذشته انجام داده و در جلسه تلفیق  مقرر 
شد در رابطه با اين طرح، به گونه ای برنامه ریزی‌ها 
انجام شود که موارد باقیمانده در زمان مناسب 

انجام گردد.  

  تاييد افزایش 20 درصدی کرایه تاکسی ها 
وی در ادامه با تاکید بر اینکه مصوبه شوراي شهر 
در خصوص افزايش 20 درصدی کرایه تاكسی ها 
در سال جاری به تایید فرماندار اصفهان رسید، 
اذعان داشت: از این پس تاکسی ها با 20 درصد 
افزایش قیمت به نسبت سال گذشته، در شهر تردد 

خواهند داشت.
رييس شوراي اسلامي شهر اصفهان، با اشاره به 
تمدید یک ساله کارت شهری تاکسیران ها در 
نصب سامانه هوشمند، افزود: توجه جدي به قشر 
زحمتكش تاكسيران براي ارایه خدمات بهتر و 

بيشتر به شهروندان ضرورت دارد.

  برکناری شهردار اصفهان با اکثریت آراء 
همچنین  در این جلسه که یکی از مهم ترین 
بخش های آن، استیضاح شهردار اصفهان و 
برکناری وی از سمت خود بود؛ امینی در پایان 
با تاکید بر اینکه ما براساس آیین‌نامه و ماده ای 

از  قانون انتخابات، تشکیلات و وظایف شورا‌های 
اسلامی کشور، درخواست مکتوب پنج نفر از 
اعضای شورای شهر را مبنی بر عدم رعایت قانون 

در استفاده از عنوان مدیرکلی حوزه شهردار 
همچنین چند تذکر نیز از جمله محاسبات مالی 
شهرداری به صورت مکتوب به شهردار داده 

بودیم و  دو مورد از این تذکرات شامل موضوع 
قطار شهری و عنوان مدیرکلی حوزه شهردار، 
تبدیل به سؤال شده بود،تصریح کرد:پس از 
بررسی‌های صحن علنی در هفته گذشته، 
عدم قانع نشدن اعضای سؤال‌کننده به ما اعلام 
شد و براساس این موضوع،  یازده نفر از اعضای 
شورا درخواست استیضاح را مطرح کردند. وی 
خاطر نشان کرد:  طرح استیضاح شهردار در 
جلسه علنی شورای شهر قرائت شد و اعضای 
استیضاح‌کننده، سؤالات خود را عنوان کردند و 
شهردار نیز به صورت کامل، موضوعات را توضیح 

دادند و پس از آن نیز رأی‌گیری شد.
وی  با توجه به اینکه براساس قانون، دو‌سوم از 
اعضای شورا باید رأی مخالف به آقای شهردار 
بدهند، تاکید کرد:  با اکثریت آرای اعضای شورای 
شهر، برکناری شهردار اصفهان اعلام شد و تا 
انتخاب شهردار جدید، بوژ‌مهرانی سرپرستی 

شهرداری اصفهان را بر عهده دارد .

بهره برداری بهتر از پسماند با نصب تصفیه‌خانه پیشرفته

نسل فردا: بدون شک با نصب تصفیه‌خانه پیشرفته ضمن هموار کردن مشکلات زیست 
محیطی، بهره‌برداری بهتر از پسماند انجام می شود.سيد كريم داوودي، عضو شورای 
اسلامی شهر اصفهان، در نطق پيش از دستور جلسه علني این هفته با تاکید بر این مهم 
گفت: پس‌مانده فاضلاب در دو تصفیه‌خانه در جنوب شهر در خیابان آبشار و در شمال 
شهر در شمال خیابان زینبیه، از سیستم تصفیه پیشرفته برخوردار نیست و خروجی آن 
مشکلاتی را در شرق اصفهان و اراضی شمال به وجود آورده است. کمیسیون بهداشت و 
خدمات شهری، با پیگیری و برنامه‌ریزی می‌تواند گامی اساسی در این زمینه بردارد و از 

محل کمک‌های دولت یا کارخانجات صنعتی با افرادی که مصرف‌کنندگان آب بیشتری باشند، اقدام کند. 

 

یلدا 
توکلی

خبر ویژه

نسل فردا: حال كه در شهر به جهت دل نگراني هايي كه در امر سلامت و ترافكي 
داريم، به سمت ايجاد شهرك سلامت پيش مي رويم؛ لازم است در جهت اعتلاي 
فرهنگ مطالعه و جايگاه مطالعه و كتاب،  مکان مناسبی در اصفهان جانمایی شود 
و به عنوان شهرک کتاب طراحی و احداث گردد.این را علیرضا نصر،عضو شورای 
اسلامی شهر اصفهان عنوان کرد و گفت: باید مشوق‌های لازم برای علاقه مندان به 
سرمایه‌گذاری در این بخش فراهم شود. وی با اشاره به ضرورت توجه به اوقات فراغت 
دانش آموزان گفت: با توجه به تعطیلی مدارس، باید از تمام امکانات و پتانسيل هاي 
موجود در سطح شهر در راستای ارایه امکانات با قیمت مناسب به دانش‌آموزان، 

برنامه‌ریزی‌های لازم انجام شود.

نسل فردا: مباحث ايمني در حسينيه ها ، مراسم ها و جشن هاي نيمه شعبان، بايد 
از سوي سازمان آتش نشاني و خدمات شهري در نظر گرفته شود.این را  سردار كريم 
نصر،عضو شورای اسلامی شهر اصفهان عنوان کرد و در جلسه علني این هفته، ضمن 
تبركي ولادت حضرت مهدي)عج( و ولادت حضرت علي اكبر)ع( گفت: اكنون كه در 
آستانه نيمه شعبان هستيم، مي طلبد در ارتباط با اين واقعه مهم، قدرت شيعه را نشان 
دهيم. وي با اشاره به ضرورت مباحث ايمني در مراسم ها و جشن هاي نيمه شعبان افزود: 
مباحث ايمني در حسينيه ها و مراسم ها و جشن هاي نيمه شعبان، بايد از سوي سازمان 
آتش نشاني و خدمات شهري در نظر گرفته شود. عضو شوراي اسلامي شهر اصفهان، 

تصريح كرد: با توجه به پخش نذورات در جشن نيمه شعبان، شهروندان بايد نظافت را شهر رعايت كنند.

ایمنی در برگزاری مراسم نیمه شعبان فراموش نشود پیشنهاد ایجاد شهرک کتاب در اصفهان

 نسل فردا: هفته گذشته، تعدادی از نیروهای ساعتی سازمان 
فرهنگی تفریحی شهرداری اصفهان، اخراج شده‌اند؛ در حالی 
که کتابخانه ها و فرهنگسراهای شهرداری، از کمبود نیرو رنج 
می برند. محمدرضا فلاح، عضو شورای اسلامی شهر اصفهان 
در جلسه علنی این هفته، با تاکید بر این مهم گفت: سازمان 
فرهنگی، تفریحی شهرداری، اقدام به اخراج60 نفر از نیرو‌های 
ساعتی خود کرده است. این افراد، با دارا بودن چند سال سابقه 
کاری و با مدارک دانشگاهی و حقوق ۵۰۰ هزار تومانی در 
کتابخانه‌ها و فرهنگسراهای شهرداری، کار می‌کردند.وی با 
بیان اینکه در حال حاضر کتابخانه‌ها و فرهنگسراهای شهرداری 
اصفهان، از کمبود نیرو رنج می‌برند، افزود: این در حالی است که 
اخراج نیروها به منزله تعدیل نیرو بوده و پس از اخراج نیروهای 
ساعتی، تعدادی دیگر به جای آنها استخدام شده‌اند.فلاح، 
با بیان اینکه شهرداری اصفهان باید در راستای اشتغال زایی 
گام بردارد، ادامه داد: این درحالی است که اخراج نیروهای حق 

الساعتی، به معنای اشتغال زدایی است که پسندیده نیست.

کتابخانه‌ها و فرهنگسراهای شهرداری از 
کمبود نیرو رنج می‌برند

نسل فردا: پس از برکناری شهردار اصفهان و به دنبال انتخاب 
سرپرست شهرداری  که یکی از مدیران خوش نام و خوش سابقه 
شهرداری هستند، موظفیم حداکثر ظرف مدت سه ماه، شهردار 
جدید را انتخاب کنیم .این را ندا واشیانی‌پور سخنگوی شورای 
اسلامی شهر اصفهان در گفت وگو با خبرنگار ما اعلام کرد و گفت: 
گزینه از قبل انتخاب شده ای برای شهرداری اصفهان نداریم و 
جلسات ما برای بررسی این موضوع، آغاز شده است و  تلاش می‌کنیم 
که فردی توانمند از نظر اجرایی تعیین شود تا خدمات خوبی را به 
شهر و شهروندان ارایه بدهد.وی با بیان اینکه رویکرد شورای اسلامی 

شهر اصفهان، در دوره چهارم مبنی بر سیاست‌گذاری صحیح و 
نظارت دقیق بر حوزه شهرداری و عملکرد‌های آن است، ادامه داد: 
تذکراتی به شهردار اصفهان داده شده بود که مربوط به موضوعات 
مختلف همچون  استفاده از عنوان مدیرکل حوزه دفتر شهردار ، 
مسایل متروی اصفهان  با 15 بند و عدم شفافیت محاسبات مالی و 
ارایه فاکتور به شهروندان بوده است که تنها به دو مورد پاسخ داده 
شد و البته پس از پاسخ شهردار نیز نامه‌ای از سوی سؤال‌کنندگان 
مبنی بر قانع نشدن آنها به هیئت رییسه ارسال شد و آنها خواستار 
ادامه فرآیند مطرح شده در ماده 73 قانون شورا‌ها شدند و از همین 

رو در جلسه علنی این هفته  شورا، شهردار برای پاسخ‌گویی به 
سؤالات اعضای سؤال‌کننده حضور یافت و توضیحاتی را ارایه داد 
که در نهایت پس از رأی‌گیری با 14 رأی استیضاح شد.وی با بیان 
اینکه موارد بسیاری مورد سؤال اعضای شورا بود که یکی دیگر از آنها 
بی‌توجهی به اجرای مصوبه شورای شهر در شهر رویا‌ها در ارتباط با 
دریافت ورودی بود؛ به طوری که براساس مصوبه شورای شهر، مبلغ 
ورودی برای شهر رویا‌ها 5هزار تومان بوده، اما شهرداری 40 هزار 
تومان از هر شهروند برای ورودی دریافت می‌کند. وی خاطر نشان 
کرد : تقاضای منتخبان مردم در شورای شهر، این است که تمام 
مدیران و نیرو‌های خدوم شهرداری، در راستای تسهیل و تسریع امور 
مردم تلاش کنند. از شهردار سابق اصفهان نیز تشکر می‌کنیم که 

در طول مدت فعالیت خود، خدمات ارزنده‌ای را برای شهر داشتند 
و به صورت قطعی خدمات وی باقیات‌الصالحات است و به عنوان 
خدماتی ماندگار یاد می‌شود.واشیانی پور در ادامه متذکر شد: در 
جلسه علنی این هفته، سه لایحه به تصویب شورای اسلامی شهر 
رسید که یکی از لوایح ،مربوط به صدور پروانه ساختمان دفتر کار 
مربوط به خیریه حضرت ابوالفضل )ع( عاشق‌آباد بوده است.لایحه 
دیگر مربوط به اهدای مبلغی از کل بدهی‌های عوارض ارزش‌افزوده 
بر تراکم، بالکن و کسری دو واحد پارکینگ به ساختمان حسینیه 
اصفهانی‌ها به صورت مسکونی و تجاری بود و لایحه دیگر نیز مربوط 
به تفکیک اراضی کمتر از 500 متر مربع، موضوع مفاد ماده 101 

اصلاحیه قانون شهرداری‌‌ها بوده است.

حداکثر تا سه ماه دیگر شهردار جدید اصفهان انتخاب می شود

دوشنبه 11 خرداد 1394  | سال بیست و پنجم | شماره 4852
1 ژوئن 2015  | 13 شعبان 1436

آگهی18 WWW. NASLEFARDA.NET پنج شنبه  27 شهریور 1393| سال بیست و سوم | شماره 4658 |  18 سپتامبر 2014  | 22 ذی القعده 1435 

آگهی تحدید حدود عمومی 

آگهی تحدید حدود عمومی قسمت هایی از بخش های یک و دو و 3 و 4 و 19 اصفهان الحاقی به ثبت نایین

شماره صادره: 1394/15/42798-1394/3/3 پیرو آگهی نوبتی 
و به موجب ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاک تحدید حدود املاک 
واقع در بخش سیزده ثبت اصفهان به شرح ذیل صورت می گیرد:

1- خانه و مستغلات دامنه فریدن پلاک 2 اصلی و فرعی ذیل
337- آقای مظاهر بیکی فرزند قربانعلی تمامت ششدانگ یکباب 
خانه به مساحت 22/313 متر مربع واقع در دامنه فریدون جزء 

بخش سیزده ثبت اصفهان برای روز شنبه مورخ 1394/4/6
340- حاتم معصومه رضایی اشنی فرزند برات تمامت ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 56/537 مربع واقع در دامنه فریدن جزء 

بخش سیزده ثبت اصفهان برای روز شنبه مورخ 1394/4/6

343- آقای عباس طاهری دمنه فرزند مسیب تمامت ششدانگ 
یکباب خانه و زمین متصله به مساحت 96/833 متر مربع واقع در 
دامنه فریدن جزء بخش سیزده ثبت اصفهان برای روز شنبه مورخ 

1394/4/6
2- خانه و مستغلات چادگان پلاک 63 اصلی و فرعی ذیل

16- خانم هاجر عرب چادگانی ذبیح اله تمامت ششدانگ 
یکبابخانه مسکونی به مساحت 44/238 مترمربع واقع در چادگان 
فریدن جزء بخش سیزده ثبتی اصفهان برای روز یکشنبه مورخ 

 1394/4/7
790- آقای مهدی انالوئی فرزند میرزا مالک تمامت ششدانگ 

یکبابخانه به مساحت 55/364 متر مربع واقع در چادگان فریدن 
جزء بخش سیزده ثبتی اصفهان برای روز یکشنبه مورخ 

1394/4/7
3- خانه و مستغلات بوئین فریدن پلاک 199 اصلی و فرعی ذیل

548-اقای عشقعلی یبلوئی فرزند علی تمامت ششدانگ یکباب 
مغازه به مساحت 23/177 متر مربع واقع در بوئین و میاندشت 

فریدن جزء بخش سیزده ثبتی اصفهان
برای روز دوشنبه مورخ 1394/4/8 

تحدید حدود املاک فوق به ترتیب از ساعت 9 صبح در تاریخ های 
قید شده در آگهی در محل انجام خواهد شد. لذا از صاحبان املاک، 

و مجاورین آنها بدینوسیله دعوت می شود که در ساعت مقرر در 
محل حضور به هم رسانند و چنانچه هر یک از صاحبان املاک یا 
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشند مطابق ماده 
15قانون مزبور ملک آنها با حدود اظهار شده از طریق مجاورین 
تحدید حدود خواهد شد و اعتراض مجاورین و صاحبان املاک و 
کسانی که در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده 20 قانون ثبت 
از تاریخ تنظیم صورت مجلس و تحدید حدود ظرف مدت 30 روز 

پذیرفته خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1394/3/11
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آگهی تحدید حدود ماده 14 قانون ثبت یک قسمت از ابنیه و اراضی بخش های 
فوق الذکر به شرح آتی آگهی می گردد.

بخش یک نایین
109 اصلی محمدجواد شادفر فرزند فضل الله ششدانگ یک درب باغ واقع در باغستان
1308 اصلی علی حاجی آقابیگی نائینی و غیره فرزند قاسم ششدانگ یک درب خانه 

واقع در نایین
1379 اصلی زهرا میرمرتضایی نائینی فرزند سیدرضا ششدانگ یک درب خانه واقع 

در سرای نو
3 فرعی از 1565 اصلی  اصغر غلامی آهنگران فرزند محمدعلی ششدانگ زمین 

محصور واقع در محل کوزه گر خانه نایین 
94/4/1

بخش دو نایین
576 و 621 و 902 و 1149 اصلی محمد سعید امامی نائینی فرزند مرحوم محمد 

بدعوی تولیت وقف ششدانگ قطعه زمین
1398 اصلی رضا جبلی نائینی فرزند حسن بدعوی تولیت وقف ششدانگ قطعه زمین 

واقع درکشتزار جزیسر
1551 اصلی موقوفه حاج ابراهیم خلف ملاعبدالعظیم به تولیت غلامحسین 
حاجی نقدی فرزند محمدعلی ششدانگ قطعه زمین مزروعی واقع در کشتزار ورزجان

94/4/2
1724 اصلی احمد خالوئی نائینی فرزند حسین بدعوی تولیت وقف ششدانگ زمین 

موقوفه 
2100 اصلی محمدعلی نویدی فرزند جعفر بدعوی تولیت وقف اولادی ششدانگ 

قطعه زمین
2248 اصلی حیدرعلی شیخ احمدی نائینی فرزند مرحوم محمدعلی بدعوی تولیت 

وقف ششدانگ قطعه زمین واقع در کشتزار ورزجان
2478 اصلی نازی بیگم موسی کاظمی فرزند سیدحسن ششدانگ یک درب خانه 

واقع در محمدیه
94/4/3

2585 اصلی حسین نظری محمدی فرزند محمدششدانگ خانه مخروبه واقع در 
محمدیه

2960 اصلی سیدمحمد فاطمی محمدی فرزند سیدمهدی و غیره ششدانگ باغ 
واقع در محمدیه

2961 اصلی حسینیه عاشورگاه محمدیه با نمایندگی حمید ارشادی واقع در محمدیه

3191 اصلی اقدس رمضان زاده محمدی فرزند قاسم ششدانگ یک درب خانه واقع 
در محمدیه

94/4/4
یک فرعی از 3836 اصلی فاطمه گرگان محمدی فرزند حسین و غیره ششدانگ یک 

قطعه زمین مشجر واقع در باغ کناره
3 و 5 فرعی از 3839 اصلی سیدعلی اکبر فاطمی محمدی فرزند آقا سید ششدانگ دو 

قطعه زمین مشهور به باغ کناره
4135 اصلی موقوفه حاج ابراهیم خلف ملاعبدالعظیم تولیت آقای غلامحسین 
حاجی نقدی فرزند محمدعلی ششدانگ قطعه زمین مزروعی واقع در کشتزار حنفش

4666 اصلی سیدحسن موسی کاظمی فرزند سیدمیرزا ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی واقع در کشتزارحنفش موسوم به پای آب

94/4/6
4682 اصلی طاهره صفائیان نائینی فرزند حاجی محمد ششدانگ قطعه زمین واقع 

در کشتزار حنفش
5349 اصلی محمدعلی محمدی مزرعه شاهی فرزند غلامعلی و غیره ششدانگ یک 

درب خانه واقع در مزرعه امام
6 فرعی از 14051 اصلی مصطفی بنویدی فرزند اسمعیل ششدانگ یک درب خانه 

واقع در بنوید علیاء
7 فرعی از 14051 اصلی مریم بنویدی فرزند اسمعیل ششدانگ یک درب خانه واقع 

در بنوید علیاء
20816 اصلی و فرعی های آن به شرح آتی

94/4/7
432 فرعی محسن بنویدی فرزند کیومرث ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع 

در بنوید علیاء
554 فرعی حمید وهابی همابادی فرزند محمدعلی ششدانگ یک قطعه زمین 

محصور واقع در هماباد علیاء
563 فرعی کیوان عرب بافرانی فرزند عماد ششدانگ یک درب خانه واقع در بافران   

94/4/8
918 فرعی راهله و عادله قاسمی فرزندان محمدرضا و فاطمه جعفری عفیف آباد فرزند 

حسن ششدانگ یک درب خانه واقع در قلی آباد
920 فرعی اداره  اوقاف و امور خیریه نائین ششدانگ یک باب مسجد واقع در روستای 

کچی
923 فرعی قدمعلی حقانی فرزند حسن ششدانگ یک درب خانه واقع در روستای 

حاجی آباد 
94/4/9

924 فرعی حسین علی و عبدالرسول و صمد و حمید همگی نظری و  غیره فرزندان 
محمد ششدانگ محل کوره آجرپزی واقع در زندوان 

925 فرعی اکرم خنجری هندچوب فرزند محمد ششدانگ خانه واقع در روستای 
هندچوب

926 فرعی محمود پوربافرانی فرزند رمضان ششدانگ قطعه زمین محصور واقع 
در بافران

928 فرعی قدمعلی عرب بافرانی فرزند عبدالمطلب ششدانگ قطعه زمین محصور 
واقع در بافران

929 فرعی خانم فهیمه صالحی فر فرزند مرتضی ششدانگ قطعه زمین محصور واقع 
در روستای مهاجرآباد

94/4/10
بخش سه نایین

1140 اصلی زهرا کبیرزاده نائینی فرزند عبدالحسین ششدانگ قنات مزرعه زنگی آباد
2441 اصلی نسرین عطائی نائینی  و غیره فرزند علی ششدانگ قنات مزرعه پریکان

2450 و پنج قطعه زمین مزروعی پلاک های 2465 و 2475 و 2484 و 2494 و 
2506 اصلی و اطاق 2556 اصلی خانم نسرین عطائی نائینی فرزند علی واقعات در 

مزرعه پریکان
94/4/11

154 فرعی از 4092 اصلی محمدعلی مزیکی فرزند حسن ششدانگ یک قطعه زمین 
محصور واقع در مزیکچه

155 فرعی از 4092 اصلی محمدعلی مزیکی فرزند حسن ششدانگ یک قطعه زمین 
محصور واقع در روستای مزیکچه

94 /4/13
88 فرعی از 4146 اصلی خانم نسرین حریری فرزند حسن ششدانگ یک درب خانه 

و باغچه متصل به هم واقع در مزرعه محمود آباد
83 فرعی از 4147 اصلی فیروزه حیدریان نائینی فرزند محمدتقی ششدانگ یک درب 

خانه واقع در مزرعه دولت آباد مشهور به مزرعه تکِ
94/4/14

36 فرعی 4198 اصلی علیرضا افشاری فرزند حسینعلی ششدانگ یک قطعه زمین 
محصور واقع در روستای خوید

38 فرعی از 4198 اصلی علیرضا افشاری فرزند حسینعلی ششدانگ یک قطعه زمین 

محصور واقع در روستای خوید
94/4/15

79 فرعی از 4545 اصلی ابوطالب قاسمی سهیل فرزند علی اکبر ششدانگ یک درب 
خانه واقع در فرح آباد پاکوه

219 فرعی از 4545 اصلی قربانعلی تنگستانی فرزند اسمعیل ششدانگ یک درب 
خانه واقع در تنگستان 

94/4/16
221 فرعی از 4545 اصلی حسن نادری نیا فرزند عباس و غیره ششدانگ یک درب 

خانه واقع در روستای کهنوئیه
222 فرعی از 4545 اصلی مهدیه یوسفی زاده نائینی فرزند فضل اله ششدانگ خانه و 

باغچه و زمین محصور متصل به هم واقع در خیرآباد
94/4/18

بخش چهار نایین
299 و 300 اصلی خانم شمسیه صفا و فرزند نعمت اله ششدانگ یک درب خانه واقع 

در انارک
817 اصلی مجید صفاری انارکی فرزند محمدحسین و غیره ششدانگ یک درب 

خانه واقع در انارک
1732 اصلی منور عباس زاده و غیره فرزند حسین ششدانگ یک درب خانه و مغازه 

متصل به هم واقع در انارک
20 و 21 /94/4

بخش 19 اصفهان الحاقی به ثبت نائین
5 فرعی از 337 اصلی مرتضی سلیمی فرزند ذبیح اله ششدانگ یک درب خانه واقع 

در روستای کبرآباد 
94/4/22

در روزهای فوق الذکر به ترتیب از ساعت 8 صبح تعیین حدود شروع و به عمل خواهد 
آمد. لذا از صاحبان املاک و مجاورین آنها به وسیله این آگهی دعوت می شود که 
در ساعت و تاریخ مقرر در محل حضور یابند و چنانچه هر یک ازصاحبان یا نماینده 
قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشند .مطابق ماده 15 قانون مزبور ملک آنها 
با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید و اگر صاحبان املاک مجاور در موقع 
مقرر حاضر نباشند طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ صورت مجلس تحدید حدود به 
مدت 30 روز دادخواست خود را تسلیم دادگاه و رسید آن را جهت ضبط در پرونده به 

این اداره تسلیم نمایند. 
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